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Ich habe Hunger wegen des langen Spaziergangs.

() Ich (0 habe (0 Hunger () wegen des langen Spaziergangs.

Katja kaufte fir ihre Reisen um die Welt eine neue Kamera.

) Katja ) kaufte () fir ihre Reisen um die Welt () eine neue Kamera.

Sarah bereitete die Dekorationen fir die Hochzeit vor.

() Sarah () bereitete () fur die Hochzeit () vor.

Ich bin traurig wegen des Abschieds.

() Ich () bin () traurig () wegen des Abschieds.

Aufgrund der Kalte ist der See zugefroren.

() Aufgrund der Kalte () ist () der See () zugefroren.

Der Vogel kann wegen seiner starken Flugel sehr hoch fliegen.

() Der Vogel () kann () wegen seiner starken Fligel () fliegen.

Johannes bereitet sich auf den Sponsorenlauf vor.

() Johannes () bereitet () sich () auf den Sponsorenlauf vor.

Leonie kaufte sich ein neues Fahrrad fir ihre tdglichen Erledigungen.

() kaufte () sich () ein neues Fahrrad () fur ihre taglichen Erledigungen.

Ich bin aufgrund meiner aktuellen Diat dauerhaft hungrig.

() bin () aufgrund meiner aktuellen Diat () dauerhaft () hungrig.

Wegen meines verletzten FuBes humple ich.

() Wegen meines verletzten FuBes () humple () ich.

Ich bin wegen meines bevorstehenden Geburtstags aufgeregt.

() Ich () bin () wegen meines bevorstehenden Geburtstags () aufgeregt.
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Ich habe Hunger wegen des langen Spaziergangs.

O lch ) habe () Hunger @® wegen des langen Spaziergangs.

Katja kaufte fir ihre Reisen um die Welt eine neue Kamera.

) Katja ) kaufte @ fir ihre Reisen um die Welt () eine neue Kamera.

Sarah bereitete die Dekorationen fir die Hochzeit vor.

() Sarah () bereitete @ fir die Hochzeit () vor.

Ich bin traurig wegen des Abschieds.

() Ich () bin () traurig @ wegen des Abschieds.

Aufgrund der Kdalte ist der See zugefroren.

@ Aufgrund der Kéilte () ist () der See () zugefroren.

Der Vogel kann wegen seiner starken Fligel sehr hoch fliegen.

() Der Vogel () kann @ wegen seiner starken Fligel ) fliegen.

Johannes bereitet sich auf den Sponsorenlauf vor.

() Johannes () bereitet () sich @ auf den Sponsorenlauf vor.

Leonie kaufte sich ein neues Fahrrad fir ihre tdglichen Erledigungen.

(O kaufte () sich () ein neues Fahrrad @ fur ihre taglichen Erledigungen.

Ich bin aufgrund meiner aktuellen Diat dauerhaft hungrig.

() bin @ aufgrund meiner aktuellen Diat () dauerhaft ) hungrig.

Wegen meines verletzten FuBes humple ich.

@® Wegen meines verletzten Fules () humple () ich.

Ich bin wegen meines bevorstehenden Geburtstags aufgeregt.

() Ich () bin @® wegen meines bevorstehenden Geburtstags () aufgeregt.



